3agayun M Npumepbl N0 MaTemaTUKe - 4 Knacc, 4N CaMoCcToATeIbHOM paboThbl 3a
1 yeTBepTb.

CamocrositesibHast padora Nel

Bapuanr I

1. 3anumuTe ciaeayouue Yncia nuppamu psiaom ¢ npnMepOM
- TpWCTa NATb TbICAY COPOK AEBATH - ;

- MAaTbAEeCcAT TPU ThICAYM BOCEMbCOT TPU - ;

- l'|€Tb||f)Haﬂ,Ll,aTb TbiCAY CEMbBCOT TPU - ;

2. BoinoJsHuTe BLIYMCJICHUS
198 + 755 = 473 +97 = 414 + 144 =

734 -267 = 888 -561 = 873-728 =

3. Pemunte npumepsbl:

7*%9= 1*6= 9%13= 5*%15=
24:8 = 21:3= 0:7= 15:3 =
Bapuant 11

1. 3anummure caeayomue yncjaa nuppamm B CKOOKaX psaIOM ¢ IPUMEpPOM:
- MATbAECAT COPOK ThICAY CEMbAECAT - ;

- YeTbipHaguaTh ThiCAY A4EBAHOCTO BOCEMb - ;

- Bocemb TbicAY TpucTa - ;

2. BoInoJiHUTE BBIYMCICHUSA:
293 +145= 289 +461 = 414 + 580 =

534 -119 = 245-712 = 473 -401 =

3. Pemuure npumepsl:
2*18= 1*23= 9*3= 14*5=
72:8= 20:5= 28:7= 12:3=



Bapuant 111

1. 3anumuTe caenywomue Yucjaa nuppaMmu B CKOOKax psiioM ¢ IpUMepoM:
- ABaauaTh TPU ThICAYM OOMH - ;

- CTO TbiCAY BOCEMbAECAT BOCEMD - ;

- NATHaAUaThb TbiCAY TPUCTA OAMHHAALATD - ;

2. BeinoJiHUTE BBIYMCICHHUS HA CJI0KEHHE M BBIYMTAHNE B CTOJIOMK M 3aNMIINTE OTBEThI:
401 +98 = 473 +399 = 554 + 295 =

734-395= 643 - 402 = 873 -556 =

3. Pemuure npumepsl:
8*3= 11*8= 3*14= 10*12=
21:3= 44 :11 = 0:4= 81:9=



3a/1a4n U NPMMeEpPbI N0 MaTeMaTUKe - 4 Knacc, 419 CaMoCTOoATE/IbHOM paboThbl 33

2 yeTBepThb.
CamocrositesibHast padora Nel
Bapuanr I
1. Pemure mpuMepbl HA YMHOKeHHE U 3aNUIIHATE OTBETHI PSI/IOM € IPUMEPOM:
2*3426= 3*789= 9 *657 = 8 *4895 =
2. BbIoJIHUTE NPUMeEPbI HA JIeJIeHHe:
2088 :4 = 2739:3= 5936:2= 8470:5=

3. Pemure 3a1auy:
Benocmneauct npoexan 60 Km 3a 3 yaca. CKONbKO KM OH npoezeT 3a 7 YacoB?

Bapuanr I1
1. PemuuTe mpuMepbl HA YMHOKEHHE U 3alIHIIUTE OTBETHI PAJOM € IPUMeEPaMM:
5%4432 = 6 * 434 = 7 * 668 = 8 * 8764 =

2. BoinoJiIHUTe NIPpUMeEpPHI HA eJIeHHe:
6032 :4 = 1071:3= 3452 :2 = 6850:5 =

3. Pemiure 3a1auy:
MawwuHa npoe3sxkaeT 25 Km 3a 30 MuHyT. CKOJIbKO KM OHa npoaeT 3a 4 yaca?

Bapuanr 111
1. Pemiute NPpUMEPDLI HA YMHOKCHHUEC U 3aAITIUIIUTE OTBETHI PSA/IOM C IpUMEpPaMu:
5*324= 6*6792 = 7 * 4056 = 8 *3784 =

2. BbIno/IHUTE NPUMeEPHI HA J1eJIeHHe:
4484 : 4 = 2733:3= 5962:2 = 5965:5=

3. Pemure 3axauy:
JNIbIXKHMK npoberkan 7 KM 3a 15 muHyT? Kakoe pacctosHue oH npobekuT 3a 1 yac 30 MUHYT?



3agayn M Npumepbl N0 MaTemaTUuKe - 4 Knacc, 4N8 CaMoCcToATeIbHOM paboThbl 3a
2 yeTBepThb.

CamocrositesibHast padora Ne:2, papuant [

1. Pemure npuMepsbI:
4754 +37324= 3846+65792 = 74294 - 4 056 = 8495-7784 =

2. Pemure 3a1a4y:
B nepBbIi AeHb WKOALHUKK cobpanu 3 ToHHbI 540 Kr s610K. Bo BTOpol geHb Ha 300 Kr meHbLe. Becb yporkaii

ynakoBa/in B MELWKK NO 30 Kr. CKONIbKO MeLKOoB I'IOHaﬂ,O6MI'IOCb-.I>

3. Haiigure 3HaYeHNe BbIPAKEHUS:
475 * 8 + (3 745 - 2 495) =

4. Pemure 3a1a4y:
MatuHa npoexana 450 KM, co ckopocTbio 90 Km/yac. 3a Tem oHa npoexana elté 40 MMHYT. CKONbKO MUHYT OHa

noTpaTuia Ha BECb I'IyTb?

CamocrosaTenbHas padora Ne:2, Bapuant 11

1. Pemnre npumepst:
14495 +12333 = 23846+29792 = 7294 -4996 = 6935-3564=

2. Pemure 3a1a4y:
Ha cknage 6b1710 3 ToHHbI 1 340 Kr caxapa. Mpusesnn ewé 10 mewwKkos no 45 Kkr. CKOJIbKO Kr caxapa CTasio Ha CKiage?

3. HaiiinTe 3HaYeHHe BbIPAsKEHUS:
295 * 7 + (9 753 - 1 294) =

4. Pemure 3a1a4y:
JlokomoTuB npoexan 3a 4 4aca co cKopocTbio 70 KM/4ac. 3a TemM OH CHM3W CKOpocTb Ha 10 KM/4yac 1 npoexan ewgé 2

Yaca. Kakoe obLiee pacctosiHMe OH npoexan?



CamocrositesibHast pabora Ne:2, papuant 111

1. Pemnre npuMepsl:
14394 +17 394 = 5436 +27452 = 19234 -14 396 = 28885-17724 =

2. Pemure 3a1a4y:

B wkony npueesnun 1 ToHHy 540 Kr kapTodena. Kaxablii AeHb B WKoe cbeganm no 74 kr. CKonbko Kaptodena
0CTanocb nocne 9 aHen?

3. Haiininre 3HaYeHHe BbIPAJKEHUS:
389 *5+(3555-1395) =

4. Peminre 3a1a4y:
Benocuneaunct exan 4 yaca co ckopocTbto 30 Km/uac. 3a Tem oH npoexan ewé 30 MUHYT co CKopocTbio 20 Km/Jac.
Kakoe obLiee paccTtosaHWe OH npoexan?





